



Тов. МЕНТЮНОВ. (см. заметку об избачках-караульщиках).

ВЫНУЖДЕННОЕ НАПОМИНАНИЕ

НЕ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ, А КАТОЛИЧЕСКАЯ ИНКВИЗИЦИЯ ДУШИТ УЧЕНУЮ МЫСЛЬ
Группа виднейших советских астрономов обратилась с открытым письмом к римскому папе Пию XI. Астрономы пишут, что папа в своем воззвании сетует, что в СССР наука поставлена в условия, в которых она не может процветать. В ответ на это астрономы приводят множество фактов жестокой травли в какой-то из сторон католической инквизиции ученых — астрономов, в частности Галлея, Джордано Бруно, Кеплера, Тихо Браге и других. Астрономы заявляют, что если Пий XI займется с благим разумом он должен высказать самое резкое прещение папам, появившимся в этих странах. Кроме того, астрономы предлагают папе открыть для советских ученых тайный архив инквизиции, где безусловно можно найти ценнейшие работы замученных инквизицией ученых.

МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ

ЦЕНА 3 коп.
Март 1930 г.
28
ПАТЕНЦА
№ 71 с 63

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ — ОРГАН СЫМКАРКОМА, НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖОМА ВЛКСМ И КРАЙСОВПРОФА

ОДНОВРЕМЕННО: № 1 м. — 50 с. 3 м. — 51 с. 1 л. — 6 с. — 3 р. 12 м. — 6 р. Понимается на почте и у почтмейстера. Тариф на объяв. за строку сзади текста — 50 к. иносстродне — 1 руб.
Адрес редакции: Советская № 18. Тел. рег. 1 35 и 11 35.
Адрес глав. контор: изд. «Сов. Сибирь», ул. Советская, тел. № 1-10, 274 161

ГОТОВЬТЕСЬ К ВЕЛИКОМУ ЮБИЛЕЮ

БЛИЖАТСЯ ДНИ МАССОВОЙ ПРОВЕРКИ ПОД ЛОЗУНГОМ — ВЫПОЛНИТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПРОМФИНПЛАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЦК ВЛКСМ О ПОДГОТОВКЕ К ГОДОВЩИНЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ.

Социалистическое соревнование, начавшееся по инициативе ленинского комсомола в рабочей молодежи, в самое короткое время охватило собой широчайшие массы пролетариата и трудящихся Советского Союза и в значительной мере способствовало успешному выполнению планов первого года пятилетия.

Поблизости 29 апреля — первая годовщина со дня принятия XVI партконференцией обращения о социалистическом соревновании.

ЦК ВЛКСМ, одобряя инициативу «Комсомольской Правды» и МК ВЛКСМ о проведении годовщины соц. соревнования, считает, что эта годовщина должна быть отмечена всеми общесоюзными организациями и комсомольскими ячейками в первую очередь.

1. Под лозунгом «выполнить и перевыполнить промфинплан» все организации в оставшееся время должны развернуть широчайшую массовую подготовку к трудовой работе. Особое внимание следует уделять работе на борьбу с оппортунизмом и за повышение в наших рядах, молодежи, а также и серьезнейшим делом социалистического соревнования. Эта подготовительная работа должна состоять в следующем:

а) массовую проверку выполнения договоров, заключенных во время разветвления социалистического соревнования.

В период проверки необходимо выявлять, как каждое предприятие, учреждение, школа, ударная бригада, каждый рабочий и комсомолец выполняют взятые на себя договорные обязательства, составлять широкие общественные списки. Необходимо развернуть широкую массовую работу по выделению на каждую доску и премированию действительных отличившихся ударных бригад, цехов, предприятий и отдельных рабочих.

С другой стороны, необходимо выявлять лжеударные бригады, цехи, предприятия и ударников, ограничившихся лишь парадным принятием на себя звания ударников, но не выполнивших своих договорных обязательств.

Необходимо добиваться сполна выполнения ударных с победных бригад, цехов, предприятий;

б) поднятие социалистического соревнования и ударного движения на высшую ступень через организацию производственной работы с ударниками, комсомольскими ячейками и проч.;

в) доведение промфинплана до станка, так как последнее в значительной степени стимулирует разветвление соц. соревнования;

г) переносные методы ударной работы и соц. соревнования в работу с колхозов и жилищно-коммунальных хозяйств бедноты и середняков, еще не отмеченных колхозами, особенно при организации весенних полевых работ.

добиваясь внедрения метода соц. соревнования во всю практическую работу по весеннему севу;

д) проверку выполнения комсомольскими организациями постановления ЦК ВЛКСМ об участии комсомола в хозяйственном строительстве, в частности, об участии комсомольцев в ударных бригадах и в рационализаторских и технических движениях.

2. ЦК ВЛКСМ считает, что в результате массовой проверки в первую очередь соц. соревнования (первомайскими) необходимо добиться прекращения лучших предприятий, цехов и бригад, а равно и лучших рабочих, изобретателей, рационализаторов и специалистов.

3. К годовщине соц. соревнования подготовить массовое выступление ударников на районных выставках и комсомольскую работу.

4. В проведении всех этих мероприятий комсомольские организации должны проявить максимум инициативы.

Готовящиеся социалистическое соревнование никоим образом не должно быть превращено в парадное празднование. Вся подготовительная работа и самое соревнование должны быть оппозитивными, дальнейшей вербальной ударников, даже серьезным повышением ударного движения и организационным закреплением его.

НЕ ЛЮБОВАТЬСЯ УСПЕХАМИ, А ВЫРОВНЯТЬ ФРОНТ СОСРЕВОВАНИЯ ПО ВСЕМ ЛИНИЯМ

Тов. Островский (Пар. бригада).

ОРГАНИЗУЕМ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ БИВ МЕЖДУ ШАХТЕРАМИ И ТРАНС. ОРТНИКАМИ

На фронте соревнования много успехов, побед. Но в годовщину соцсоревнования все упор, все внимание организовать не на любование этими успехами, а на выравнивание фронта соревнования, на ликвидацию промывов.

Ответ за сроки производственной программы угольщикам должны держать не только тапчанки, но и все железнодорожники Сибири.

Этим ответом должно быть: Ликвидация всех промывов, организация работы транспорта так, чтобы угольная промышленность не испытывала затруднений из-за неадекватности перевозок.

Я предлагаю: в годовщину соцсоревнования транспорт должен отвечать на счета угольщиков. В ответ на эти счета объявить производственный бив всем промывам. Я предлагаю — организовать производственный бив между шахтерами и железнодорожниками, установить взаимный контроль за выполнением производственного плана, установить периодический отдел счетов между «противниками».

Тов. Мегтюков (Паровозная бригада).

ОБ ИЗБАЧАХ-КАРАУЛЬЩИКАХ

В Бобульском сельсовете, Тапчанского района, Иркутского округа, есть избач, которого по селу зовут «караульщик». Название это верно, потому что работа, которую этот избач выполняет, заключается в том, что он садится с книжкой у граммофона (в читальне есть граммофон) и так сидит, «караулит» целыми днями.

Таких «караульщик»-избачей в селе десятки. Вопрос о культурном десятидневке помощи деревне — большой вопрос. Деревня голодает по кино, радио, по хорошему лечению, а не караульщику.

Что показывают в кино? Дрянные, идиллические комедии, где на протяжении пяти-десяти часов, то, за кем-то кто-то, кто-то кого-то в по голове. А вот «Юнец Журавлик» в деревню не пускают!

Тов. Крыжмеиновский (Вагонный цех).

ОТЯДЫ «Л. К.» ПОВЕРНУТЬ ЛИЦОМ К ПРОИЗВОДСТВУ

В борьбе с производственными неполадками отряды «легкой кавалерии» не участвуют. Пока что единственные места «налета кавалеристов» — столовая, чай-зал.



Тов. КРЫЖМЕИНОВСКИЙ.

Вопрос организации труда на транспорте, продолжение рационализаторских и изобретательских предложений до сих пор в стороне от «Л. К.».

Организация труда у нас, на транспорте, поставлена безобразно: слесаря 5 разряда каютат скаты, рабочие бессмысленно бегают за 500 метров и т. д. Еще хуже с продвижением района днааторских предложений: в числе моих неизвестна судьба прибора для установки параллельных (внесено в начале 29 года мной), приборов для получения дуги (предложение тов. Крауцун) и десятка других.

Это только два больших для транспорта вопроса, которые должны провернуть кавалеристы. А борьба с промывом



Тов. ОСТРОВСКИЙ.

хам, а на выравнивание фронта соревнования, на ликвидацию промывов. У нас, на транспорте, этих промывов много. «Железнодорожный транспорт срывает успеверована. Он ставит в угрожающее положение выполнение правительственных заданий по угольщикам». «Промыв на транспорте грозит забурить угольщикам».

Это факты о наших поражениях. Это — суровое обвинение, которое предъявлено через «Молодой Рабочий» железнодорожникам тапчанки.

Общее собрание Тапчанского узла на обвинение выжестоженного «горничного» ответило признанием этих обвинений, обязательством выправить промывы.

КРИЗИС ДУШИТ ЯПОНИЮ

800 ТЫСЯЧ БЕЗРАБОТНЫХ

В филипповских кругах Японии открыто признают, что экономический кризис продолжает углубляться. Цены на шени упали до самого низкого уровня за последние 14 лет. Акции промышленных предприятий непрерывно падают. По данным газеты «Ниппи-Шиппи», в сентябре 1929 года в Японии было 70 тысяч безработных, в ноябре 300 тысяч и теперь 800 тысяч человек. Газета считает, что безработица в ближайшее время будет увеличиваться.

АРЕСТ 20 КИТАЙСКИХ КОМУНИСТОВ

Газеты сообщают, что власти раскрыли в Пейкине (Китай) «коммунистическое гнездо». Арестовано 20 коммунистов.

ШВЕДСКИЕ КОМУНИСТЫ ПСРЫВАЮТ С ПРАГЫМИ

Секретарь крупнейшей ячейки стоковойской организации правого крыла Чехословакия — Иссен опубликовала в органе компартии заявление, в котором признает, что совершила большую ошибку, перейдя на сторону Чальбума. Иссен признает своих товарищей поддерживавших еще Чальбума, вернуться обратно в ряды секции Коминтерна.

НА ЮГЕ СЕВ В РАЗГРЕ

На юге европейской части РСФСР сев принял массовый характер. Южные округа все яровых заканчивают. Союзом Крыма уже выволен план посева яровых культур. Сейчас засевают севхозы. Задание будет перевыполнено. В южных районах Сталинградского округа уже засеяно более половины площадей. Колхозы вступили в сев организованно. Колхозники, подвигавшие агитацию и выходящие из колхозов, сейчас вновь возвращаются в сев. Проходит о колхозных подвиге.

БЕСПОЩАДНО ПОДАВИТЬ РАСХЛЯБАННОСТЬ

В СИБИРИ НА ТРАНСПОРТЕ У УЧ. НИЯ НЕТ 5 АПРЕЛЯ СЛЕД «ЛЕГКОЙ КАВАЛЕРИИ» ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

Сибирские дороги занесены на черную доску за плохую работу. Хуже всех дело на Томской. Паровозы пускаются под поезд с явно преступными нарушениями, на гарантирующими безопасностью движения. Процент боковых паровозов очень велик. Отцепки паровозов в пути носят массовый характер. Присоединения на Томской дороге возрастают. Выполнение текущего ремонта поставлено крайне неудовлетворительно. Паровозы пускаются под поезд с неочевидным ремонтом. Заданные материалы не выполняются. Суточный пробег вагонов и паровозов недоисполнен. Трудовая дисциплина расшатана. Нарушение элементарных правил технической эксплуатации — хроническое явление.

Очень плохо с работой на Иркутском железнодорожном узле. Дело Иркутск дано уменьшения выработки, затухает в ремонте, повышены пропуски. Дело ст. Инокентьевск ремонт паровозов делается в 18 дней вместо 9.

Выправить положение возможно только при увеличении трудового напряжения. Молодежь, отряды «легкой кавалерии» должны быть на первых участках борьбы за ликвидацию промывов, в первых рядах бойцов беспощадного подавления расхлябанности, разгладывания, обломочивших, бюрократизма и казенщины.

По первоначальным самым грубым подсчетам грузооборот железных дорог в текущем году составит около 235 млн. лионев тонн против 212 миллионов тонн по плану. Пассажирское движение уже в текущем году обгонит цифры, установленные пятилеткой на 1925-33 год.

Программа максимум подлинного состава, рассчитанная ранее на пять лет, теперь должна быть выполнена в течение 2-3 с половиной лет. Надо ухватиться за основные звенья, чтобы выполнить задание. Этими звеньями являются:

— Ремонт.

— Расписание движения поездов.

— Подготовка к сезонной работе.

На важнейших транспортных узлах 5 апреля под слеты «кавалеристов», где обсудят состояние транспорта и работу «легкой кавалерии».

Перед краевым съездом проводится большая массовая работа по мобилизации внимания рабочих на борьбу с промывами на транспорте.

Местные организации готовят отчетные предложения к правому севу, в частности, выносятся «легкая кавалерия» готовят предложения, как бороться за движение поездов по расписанию, борьба с понижением процента боковых паровозов, истребление — качество ремонта паровозов, но, сибирская — борьба за производительность труда, дисциплину, снижение себестоимости, барнаульская — борьба с присоединениями, тайнинская — выполнение производственных программ, износ паровозов — борьба за трудовую дисциплину, топкинская — сознательное отношение к труду среди разведенных ортисов (машинисты, слесари, кондукторы и т. д.), томская — аппарат дорог по борьбе с производственными неполадками.

Прежде чем, вынести свои предложения на правый слет, их подвергают обсуждению на местных слетах «Л. К. Комсомольская организация должна помочь поставить транспорт на исключительно боковые рельсы. Н. З.

ОПЫТ УДАРНИЧЕСТВА В ДЕРЕВНЮ

Богатырь опыт социализации на производстве почти никто не переносит в деревню. Только отшельники делают работы ленинградского гонимой о том, как социалистическое соревнование должно двигаться вперед, переносит «старшекурсники» медлительнее.

Почти никто из нас комсомольские бригады не переносили опыт работы ударнического движения в деревню.

Сейчас, перед началом посевной, надо расширить в деревню, показать богатырь опыт работы ударников на производстве.

Тов. Явкин (Томский резерв).

СИБИРЬ НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО ГОТОВИТСЯ К СЕВУ

Массовая работа с бедняками и середняками не развернута. Имеются значительные издержания в организации колхозов. Бесхозяйственное отношение к скоту, инвентарю. „Раскулачивание“ середняка. Нет внимания к организации посева в индивидуальном бедняцко-средняцком секторе.

УПУЩЕННОЕ НАВЕРСТАТЬ

Мобилизовать батраков, бедняков и середняков на практическую работу по весенней кампании. Правильно организовать труд. Подговить сельхозинвентарь, тягловую силу и составить производственные планы в к/х зах. Закончить зем. устрйоство, вести борьбу с кулацкой идеологией и вредителями в колхозах.

ДОВЕСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЗАДАНИЕ ФЕВРАЛЬСКОЕ РЕШЕНИЕ КОЛЛЕГИИ НАРКОМЗЕМА СИБИРЬ НЕ ВЫПОЛНИЛА

РУКОВОДСТВО ЗЕМЕЛЬНЫХ И КОЛХОЗНО-КООПЕРАТИВНЫХ ОРГАНОВ НЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ БОЕВОГО ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ВВ. ЕННЕГО СЕВА

ПОЛОЖЕНИЕ НЕМЕДЛЕННО ВЫПРАВИТЬ

Резолюция коллегии Наркомзема РСФСР по докладу т. Калмова о подготовке Сиббири к весенней кампании

Коллегия констатирует, что ее постановление по докладу Сибирского управления от 5 февраля еще не нашло полного отражения в практической работе землевладельческих и колхозно-кооперативных органов края. Существующее в крае положение по подготовке и посеву кампания по всем основным показателям дает неудовлетворительный ход. Чрезвычайно недостаточны меры по обеспечению закрпленности достигнутого успеха в области коллпекти вивации. Недостаточно развернута массовая работа с батраками, беднячками и середнячками силами деревни, особенно по вовлечению их в практическую работу весенней посевной кампании.

Плановый характер работ, проводимых органами, не обеспечивает боевого осуществления весеннего сева. Мероприятия по коллективизации, неудовлетворительно используются огромные количества людей, мобилизованных в крае на посевную кампанию.

ДО ОТДЕЛЬНОГО ДВОРА ВСЕМ КРАЕВЫМ, ОБЛАСТНЫМ КОМИТЕТАМ, ЦК НАЦРЕСПУБЛИК

Наступает массовый сев. Между тем, большинство комсомольских организаций очень слабо участвуют в подготовке организации и практике весенних посевных работ.

Слабо участие в составлении производственных программ колхозов, мобилизации и распределении всех сил на их выполнение.

ЦК предлагает всем комитетам и уполномоченным ЦК ВЛКСМ по посевной кампании немедленно приступить к мобилизации сил комсомола и молодежи на осуществление в практике задач сева.

Проверка подготовленности к севу сельхозинвентаря, правильности организации всей тягловой силы колхозов, организация активного участия комсомольцев в составлении производственных планов колхозов на период сева, распределение и организация сил на выполнение плана — должно явиться основой работы в данный момент.

Нужно немедленный поворот всей массы комсомола на организацию полевых работ, выполнение задач планов весеннего сева.

Секретарь ЦК ВЛКСМ КОСАРЕВ.

В вопросах организации колхозного хозяйства имеются значительные издержания и промахи, заключающиеся в формальном административном подходе к колхозизации, отсутствию простейших посевных планов, бесхозяйственном отношении к скоту и инвентарю, неудовлетворительном состоянии работ по землеустройству, пенегам в отношении середняка при раскулачивании.

Второе — принять меры к мобилизации внутренних семенных ресурсов края в целях полного выполнения задания по расширению посевных площадей. Принять решительные меры к максимальному сбору семян, особенно в отношении овса и овсяной культуры. В целях обеспечения посевной площади в округах острого неурожая, при этом необходимым возбудить перед правительством ходатайство о дополнительном отпуске 300 тысяч центнеров семян.

КОЧЕНЕВСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ В СТОРОНЕ ОТ КЛАССОВЫХ БОЕВ

Комсомольская организация Коченевского района не подготовлена к сплоченной коллективизации.

На прошедшей районной конференции актив не получил точных установок — как вести работу, что сейчас является основным.

В результате, вопросы коллективизации не свывались с задачами весенней посевной кампании.

Борьба с разбазариванием имущества не стала делом комсомольцев. Искреннее участие в построении, расчистке от тла, что члны в кампанию, так все дадут проб заготов в районе. О बारे семеновки до человека комсомольским звеном.

Посевная площадь обеспечена семена во всего на 43 процента. А сев на него не дошел до 14 процентов.

В организации «тишь и гладь».

Многие дейчики вопрос о сплоченной коллективизации и ликвидации кулацкого класса, встречали, как грохот среди ясного дня. Работались, но аграрие совершенно отказывались проводить какую бы то ни было работу по этим вопросам.

Комсомольцы отказывались идти в колхоз. За отказ исключено на комсомол за 36 человек.

За бездеятельность снято шесть секретарей ячеек, расущено 1 бюро ячейки.

Ликвидацию кулачества, как классовую, только рилые комсомольцы, но зачастую и актив ее понимают. Вместо того, чтобы поднять активность бедняцко - батрацкой массе деревни в это дело, комсомольцы ее (активность) расхаживали, парализовали, проводили жалость к кулаку. Были случаи, когда комсомольцы высланными из своих до-

Третье — предложить Крайзку и окружным земельным органам, наряду с сбором семян, немедленно приступить к организации тягловой силы для посева, используя в районах значительного недостатка тягловой силы яловых коров, обеспечению тягловую силу необходимыми нормами путем рационального использования и перевода их в районные благополучных по урожаю грубых кормов.

Седьмое — Крайзку предложить принять решительные меры к усилению основных мероприятий посевной кампании, а именно: по зерноуборке, ремонту инвентаря, обмену семян и контрактиации.

Колхозцентру и кооперативным центрам предлагается немедленно наладить четкий оперативный контроль за проведением этих мероприятий, улавливание проведения с задачами коллпекти вивации и подготовки к севу.

Кулаки использовали ее в своих целях: воевать контроль - революционный делец, а комсомольцы даже не потрудились прочитать ее, продовать и против повстанцев работу по борьбе с исправными ялами, кулацкой агитацией.

Результатом такого положения является выход крестьян из аккомодации вавей организационных комитетов.

Комсомольцы считают фугаты образного семеновки и не адают той беспощадной классовой борьбы, которая разверзается в деревне.

Массовая работа в ячейках не развернута. Больше заплатамил культурного.

Коченевская организация с поставленными перед ней задачами в весенней полевой кампании не справилась.

Бюро окружного сняло с работы секретаря Коченевского района.

Связь организации района развернуть беспощадную массовую работу. Основные вопросы, которыми она должна заниматься, это — укрепление хозяйства колхозов, включением помещиков в работу по выправлению сделанных ошибок.

Апатичность, отход от классовой борьбы, прямое противодействие провозглаемой политике партии в деревне — вот основные недостатки, которые характеризуются провалением правого уклона в практике. Это должно быть исправлено немедленно.

М.

Не уделяется внимания организации посевов в индивидуальном бедняцко - средняцком секторе, совершенно неуправляемо развернута работа по контрактиации посевов.

Восьмое — считать совершенно неудовлетворительным ход мобилизации средств населения на посевную кампанию, коллегия поручает Крайзку добиться решительного перевода в этот день, особенно со стороны яловых организаций твердого руководства мобилизации средств населения: ОКРЕМУПРАВЛЕНИЯ ДОЛЖНЫ УСИЛИТЬ РАБОТУ ПО ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ ЕДИНОЛИЧНЫХ БЕДНЯЧКИХ И СРЕДНЯЧКИХ ХОЗЯЙСТВ, УСКОРИТЬ ВОВЕДЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ЗАДАНИЯ ЧЕРЕЗ АГРОУПОЛНОМОЧЕННЫХ ДО ОТДЕЛЬНОГО ДВОРА ПУТЕМ САМОБЕЯ ЗАТЕЛСТВА.

Многие дейчики вопрос о сплоченной коллективизации и ликвидации кулацкого класса, встречали, как грохот среди ясного дня. Работались, но аграрие совершенно отказывались проводить какую бы то ни было работу по этим вопросам.

Комсомольцы отказывались идти в колхоз. За отказ исключено на комсомол за 36 человек.

За бездеятельность снято шесть секретарей ячеек, расущено 1 бюро ячейки.

Ликвидацию кулачества, как классовую, только рилые комсомольцы, но зачастую и актив ее понимают. Вместо того, чтобы поднять активность бедняцко - батрацкой массе деревни в это дело, комсомольцы ее (активность) расхаживали, парализовали, проводили жалость к кулаку. Были случаи, когда комсомольцы высланными из своих до-

Остающийся период времени должен быть использован в первую очередь для мобилизации и организации бедняцко - средняцких масс в практическую работу по проведению мероприятий весенней кампании. В ближайшее время необходимо создать решительный перелом в улучшении качества руководства посевными работами и строительством колхозных хозяйств.

Девятое — Крайзку должно немедленно дать дополнительные директивы к усилению живого практического руководства со стороны органов и районых работников, мобилизованных в деревню, особенно на руководящих должностях, уделяя им особое внимание на руководство помощью Ленинградским и другим рабочим, еще не ознакомившимся с местными условиями, с тем, чтобы было обеспечено как более эффективное использование их.

Апатичность, отход от классовой борьбы, прямое противодействие провозглаемой политике партии в деревне — вот основные недостатки, которые характеризуются провалением правого уклона в практике. Это должно быть исправлено немедленно.

М.

Исходя из этого, коллегия предлагает Крайзку:

Первое — на основе решений пленума Крайсполкома немедленно повести самую суровую борьбу с извращениями линии партии и свертыванием бедняцко - средняцко-колхозного строительства, обеспечить проведение в жизнь принятого правительством устава сельхозартели. Сосредоточить в ближайшее время внимание окружных и райорганизаций на составление простей-

В виду исключительно острого неурожая в районах, где производится посев, решено поддержать ходатайство Крайсполкома перед правительством об отпуске Сиббири 273 тысяч центнеров концентрированных кормов.

Четвертое — в целях более рационального использования зонконтрактованного поголовья скота и закупленного скота, в целях усиления заготовок мясной продукции из скота и целесообразности концентрации этого скота в колхозах и совхозах, расположенных в районах механизированных и кооперативных маслозаводов и в округах промышленного маслоделия. В соответствии с этим решено поддержать перед правительством ходатайство Сибирского фронта об отпуске 718.500 голов молочного скота вонгур 250 маслозаводов.

Пятое — Крайзку предлагается принять меры к немедленному прекращению падежа скота, особенно молодяка, во весенний отела в колхозах.

Мобилизовать внимание колхозов на задачи сохранения скота путем улучшения

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС И ПОДГОТОВКА КОНТРАСТУПЛЕНИЯ ПРОЛЕТАРИАТА*)

К ИТОГАМ РАСШИРЕННОГО ПРЕЗИДИУМА ИККИ

СТРАНА ПОБЕДОНОСНОГО СОЦИАЛИЗМА.

Все эти события в области экономики и политики особенно важны в связи с тем, что происходят в СССР. СССР — единственная страна, которая не может быть затронута катастрофическим кризисом. Все это — последствия того, что СССР добился совершенно необычайных успехов в деле строительства социалистического хозяйства и в особенности социалистического производственного аппарата. В связи с этим становится особенно важным, чтобы в этот решающий период начать новую эпоху экономического подъема страны. Совершенно необходимо, чтобы в этот решающий период начать новую эпоху экономического подъема страны. Совершенно необходимо, чтобы в этот решающий период начать новую эпоху экономического подъема страны.

Успехи коммунистического строительства в Германии и Англии. Эти успехи являются результатом победы пролетариата над буржуазией. Это победа пролетариата над буржуазией. Это победа пролетариата над буржуазией.

Экономический кризис в Германии и Англии. Эти успехи являются результатом победы пролетариата над буржуазией. Это победа пролетариата над буржуазией. Это победа пролетариата над буржуазией.

*) Окончание статьи тов. Хитарова. Начало см. в предыдущем номере газеты.

Главное-ли звено-бытовая артель?

ПРАВЫ ЛИ ПРОФСОЮЗНИКИ И ТОВ. ЛАРИН, ВЫСТУПАЮЩИЕ ПРОТИВ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-БЫТОВЫХ КОММУН?

НАМ НУЖНА ПРОИЗВОДСТВЕННО-БЫТОВАЯ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЯ

„КОММУНКИ“ СЕБЯ ОПРАВДАЛИ*

Недавно в Москве, на совещании представителей производственных коммун и коллективов крупнейших заводов и фабрик Москвы, Ленинграда, Иваново-Вознесенска, Донбасса, Урала и др., состоялся ВЦИК тов. Шверник и Вельборт резко выступили против коммун, в которых зародок делится между всеми по рогу. Они сказали, что основным и на шей работа должен стать метод ударных бригад.

Видимо, считал эти высказывания за четкую и безусловную директиву, про-коммуны профсоюзники совершенно определенно выступили против организации коммун. Исходя из этой «профсоюзной» позиции, руководители мест ной райкома союза горняков предложили прекратить оплату труда по рогу. В результате коммуна пала.

Наиболее текстильной, в рамках цеха, партийная и профорганизация решили «больше» производственных коммун не организовывать. Мотивировали они это тем, «что коммунки могут развалиться» (?).

Еще более лживы являются действия администрации Кемеровки, направленные к разрушению коммуны на Диагональной шахте. Администраторы умудрились превратить дела расчета, снижая заработок коллектива, скрывая действительные производственные результаты его. Недосаждение креканином лесом угля, где работает коммуна, также явился тормозом в их производительности. Все эти преступные деяния не были наказаны.

А коммунары обещали произвести программу переключений на 3 месяца тонн угля. Они упорно желают добиться повышения квалификации членов коммуны. Рабочие высокой квалификации выжили на себя обязательство

строительстве соответствующих помещений домокоммун, приспособленных для коренной перестройки рабочего быта.

На этой ступени стена преград и сопротивления становится выше. Наши консервативные хозяйственники на запросы, например, химзаводской молодежи, желающей дом колхозных сделать базой для производственной бытовой коммуны, не стесняются отвечать: «по

ней классово-политической задаче — выполнение пятилетки. Это здорово, а потому основание «коммуны».

Ларин основным считает коллективизацию быта на основе жилищно-хозяйственных признаков, причем основным звеном считает бытовую артель, коллектив, а не коммуны.

В практике же роста мы наблюдаем, что именно бытовая артель сейчас порождается в бытовую коммуны, а инициатива



ПРОФСОЮЗНИК—На увлекаясь, тише, осадн, склмны назад.

тивные инициативы ассигновками не предусмотрены.

Кемеровской коммуны нужна и бытовая коллективизация, но хохораться в ветру не надо.

Тут дело, конечно, не в асоптовцах. Суть в принципиальном расхождении и здесь мы позволим себе с некоторыми сериями, соображениями стратегия же наша коллективизация на производстве и в быту.

Некоторые „серые“ теории

Производственно-бытовая коммуна предполагает за собой притупление коренной переделки самого рабочего.

Ленин писал: «Дело в поддержке всех и всяческих ростов нового, из которых жизнь отберет самые жизнеспособные».

Некоторые узкобюджетные, рабочие теоретиче организации производственно-бытовых коммун считают заблуждением вперед. Такие отступательные тенденции, например, выражены в статье тов. Ларина, опубликованной в «Молотской Правде» № 92 от 10 марта.

Ларин, педоантично противопоставляя коммуны, как форму коммунистического труда, видит в ней выражение стогой отсталой, низшей деревенской части рабочих к урбанизации. Указанные выше факты говорили о другом. Данные коммуны — подчинены основ

ного именно по пути производственно-бытовой коллективизации.

Все это движение порождено развитием социалистического совершенства, общим хозяйственно-политическим сдвигом в нашей стране в сторону социализма и не скрывается ли за тоном Ларина нелугавая попытка волюнтаризации и не пытаясь ли он «создать для него (совершенства). Б. Д. не куственные рамки, воплотить его в берега, сузить его рамки и лишиться его, таким образом, самого важного в нем — инициативы масс» — как замечал не так давно тов. Сталин.

«Если мы всему рабочему классу в целом предлагаем перейти на устае бытовой коммуны, отнять все от процентов заработной платы в общий котел, то это значит уничтожить разницу в оплате труда квалифицированного и некачественно квалифицированного рабочего», предлагая такой закон, гугается тов. Ларин.

Но кто собирается декретировать это? Ни кто не стремится к такому переигрыванию. Мы еще на сегодня не ставим задачу сплошной коллективизации на производстве и в быту. Но наша задача — не тушить того, что возгорается в различных производственных районах и что становится массовым добровольным движением.

В конечном же счете мы должны сводить до минимума отрицательные сторо

НИ ОДНОЙ КОПЕЙКИ НА ПОСТРОЙКУ СТАРЫХ ЖИЛИЩ

За пятилетие будет построено 31,65 млрд. квадратных метров жилищной, в это строительство будет вложено 7 миллиардов рублей. Эти 7 миллиардов рублей должны быть вложены в строительство социалистического сектора в быту, строительстве домов-коммун. Ни одной копейки не должно пойти на фин. исправление старых форм жилища.

ны тарифной системы, отхода от капиталистического принципа «каждый раз даяла».

Крупская, в статье о «коммунах», совершенно правильно пишет:

«Сосредоточив внимание писателя на отношении к труду, повывало сознательную дисциплину» и совершенно не случайно, что именно у ударников стали входить в обычай «коммуны». Это не стремление к мелко-буржуазной урбанизации, это — ростки социалистического уклада».

Примеры и факты доказывают, что правильно организованная производственно-бытовая коммуна дает возможность поднять производительность труда, что правильно организованная в коммунах досуг, общественное питание, несомненно, должны способствовать повышению реального уровня зарплат и в правду той организации рабочего бюджета.

Нужно строить коллективы и коммуны по производственному, а не только по жилищному» признаку.

Наряду с широким движением по организации первичных форм общественной быта, бытового коллектива нужно всемерно поддерживать коммуны, выросшие на производственных вышках.

Сейчас много несправед, куча споров, действий и сопротивления, которые подавляют инициативу, идущую со стороны рабочей молодежи, которая вытесняет новое среди рабочих.

Нужно договориться

Необходима организационная государственная поддержка возникающих в городах, рабочих поселках добровольных коллективов и коммун.

Инициативное стремление трудящихся масс «легче работать, неизмеримо больше производить, лучше, тише, светлее и разумнее жить» нужно встретить огромной поддержкой, дать коммуны «срва гражданства».

Сибирь не имела еще ни одной бытовой конференции. Даже молодежь здесь отстала. В этом так наша отсталость от передовых районов, так очевидно отставание руководства от запросов масс.

В ближайшее время комсомол и профсоюзы должны будут собрать конференцию производственно-бытовых коммун, где бы разрешить нам весьма мучительные вопросы, побить «серые» теории, дать ясность перспективам, уловить силу действия, расчлнить дорогу коммунистическому труду и быту.

Б. ДОбрынин.

„Дело в поддержке всех и всяческих ростков нового, из которых жизнь отберет самое жизнеспособное“. (Ленин).

РАК ПЯТИТСЯ НАЗАД

ТАК ЖЕ ДЕЛАЕТ ПАРТИЙНАЯ И ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БИНСКОЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ФАБРИКИ.

Революционно сознательное отношение к производству значительно повысилось у биинских текстильщиц.

Социалистическое соревнование переходит на высшую ступень. Это выражается в совсем новых невиданных до сегодня формах его развития. По инициативе комсомольской организации ударные бригады переходят в ударные производственные коммуны на общесоюзную заработную плату.

В настоящее время на фабрике имеется до 10 ударных коммун с охватом рабочих в 55 человек.

Это доказательство того, что инициатива на рабочих массах хлещет через край тех форм социалистического соревнования, которые мы наблюдали прежде и эту инициативу рабочих надо всемерно поддерживать, дать правильное руководство.

Партийно-комсомольская и профорганизация должны задаться этим вопросом немедленно, не пытаться назад, не зажимать инициативы рабочего.

Вот, например, в рамках цеха партийная и профорганизация решили боль

ше двух ударных производственных коммун не организовывать лишь потому, что они могут развалиться.

Такое безразличное мнение у наших партийных и профработников сейчас имеется и они с этими настроениями могут захватить инициативу рабочих масс, привившуюся в процессе от ударных бригад в ударные производственные коммуны.

Хотя эти трусливые заявления и получили жестокий отпор со стороны комсомольской организации, но не верящим в силу инициативы рабочего класса нужно объяснить, что такое прославленная инициатива и социалистическое соревнование.

В. АКИМОВ.

ЗАВОД СТАНОВИТСЯ КОММУНОЙ

А КОММУНИСТИ И КОМСОМОЛЬЦЫ ОСТАЮТСЯ НА ОТПЕТЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ.

Великий план — пятилетку выдвинула шубно-овчинный омекий завод.

На заводе созданы коммунистические ислнительные, которые своим общим усилением показали такую производствен

ность труда, о которой раньше и не мечтали.

Производительность красильного цеха с 80 штук вырабатываемых овчин возросла до 100 штук на человека. В черной отделочном цехе отделила овчины с 37 единиц возросла до 52 штук.

Здесь зарплата является достоянием всего коллектива и она делится поровну между всеми.

Очень позорное явление, когда участие членов партии в этих коллективах очень мало.

Полковой цех имеет 30 человек членов партии, а ударников из них только 16. Овчинный цех — 40 человек, а ударников из них 25.

Комсомольская ячейка не прекратила свою работу на выполнении профплана тов. Комсомольцы не являются застрельщиками в организации производственных коммун.

Комсомольщина создала лишь один кол дектив — «Шуга к социализму» (Белозаводский цех), в составе которого 6 человек. Цех дает увеличение нормы поделок овчин с 17 до 20 штук на человека.

Очень плохо поставлено культурное обслуживание коммунаров.

Абсолютно никакого руководства пет со стороны горкома комсомола.

ОМЧ.

ДОМ КОММУНА — НЕ УТОПИЯ

Высшая коммунистическая организация быта — бытовые коммуны не превращаются из себя ничто утопического, трудно ли понять, что образ жизни людей, с их общественным бытом, меняются также их представления, их воззрения, понятия, — словом все их сознание». (Карл Маркс, «Коммунистический манифест».)

ДВНО в нашей стране подпольные формы труда на капиталиста сменили с трудом на себя. Трудом обогатили — социалистически. И этот труд на себя рабочий класс стремится сделать еще более легким и как можно более производительным.

Мы идем к победоносному триумфу труда, преодолевая пережитки капиталистической фабрики. Все быстрее и решительнее перестраиваем мы жизнь на социалистический лад, выкорчевывая последние остатки капитализма в нашей стране. Валдымаются новые. Последние время с неизмеримой быстротой по самостоятельному почину рабочих и особенно рабочей молодежи растут производственные коммуны.

Новое правило в труде

«Коммуны» — новая форма организации труда. Инициатива в организации производственных коммун имеет за собой желание организовать производство на новых вышках, начать с собой создание новой трудовой дисциплины, создать таких производственных отношений, которые капитализму и не снились.

Сорок пять коммунаров коммуны для городского участка Центральной шахты Кемеровки, работая по праву все за одного и один за всех, зарплата делит поровну. По цехам Бийской, текстильной фабрики имени Буденного «коммуны» организовано семь. Пятидесятый цех красноармейских мастеров — цех коммуны. Коммунистические коллективы успешно растут на шубно-овчинном заводе в Омске, где заработок рабочего является достоянием всего коллектива.

Производственные коммуны, коллективы по омам предприятий начинают расти с каждым днем. Созданы эти коллективы в мастерской им. Розы Люксембург, на обувной фабрике, на заводе «Красный Шахер».

«Коммуны» — этот союз революционных сил, показывая образцы передового коммунистического труда, они дают новые трудовые реформы.

Производительность красильного цеха-коммуны на шубно-овчинном заводе в Омске с 80 единиц на человека выросла до 100. В черной отделочном цехе отделила овчин с 37 штук возросла до 52 штук.

«Коммуны» — путь к социализму (больша-демократиче цех) дает увеличение нормы в таком размере: раньше на одного человека норма была 17 овчин, теперь 22.

Опыт, которым мы сейчас уже распо лагаем, с полной ясностью объясняет ее основное содержание работы «коммуны» — «выполнить и перевыполнить плановое задание».

„Что за группировки?“

Рождение «коммуны» произошло без всяких алуперских притворств. Та кое появление их на свет «оживает» в некоторых случаях вызывает бюрократические отклики: «что за такие группировки без разрешения моего».

На таких позициях отбиваются злоде изыскания, пользуясь тем, что коммуна не получила власти «со стороны гражданства», профсоюзники решают эти ростки нового на корню.

*) Редакция, помещая статью тов. Добрынина, в которой есть ряд спорных моментов, просит читателей высказывать свое мнение и, в частности, по вопросам о формах и проведения производственно-бытовой коллективизации и общесоюзности.

„МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ“

начинает всесибирский обмен опытом работы производственных коммун и коллективов.

Пишите, как работает производственные коммуны и коллективы. Факты и их успехи и недостатки.

Начиная обмен опытом «коммунок», мы имеем ввиду определить, что является основой в практике роста производственных коммун. Стремление ли к мелко-буржуазной урбанизации, или желание как можно лучше работать, больше производить, передать свою собственную природу.

П-редавая свой опыт на всю Сибирь, пусть каждая «коммуна» докажет свою жизнеспособность, как формы подлинно коммунистического труда.

Наш смотр поможет развитию производственно бытовой коллективизации в нужном направлении, проверит руководство коммунами со стороны партийно-комсомольских и профсоюзных организаций, проверит поддержку их со стороны хозяйственников. Несите свой опыт на всесибирскую переключку.

«Коммуны» в забое.

обучить членов коммуны, имеющих низшую квалификацию.

Это опровержение тех разговоров, что коммуна при урбанизации отобьет желание у рабочих повысить квалификацию, повысить свою квалификацию.

От производственных к производственно-бытовым

Сейчас инициатива молодежи выдвигает уже другое. Отрицательное отношение к производству коммун превращает в производственно-бытовые.

Ударники говорят: — Наши бытовые условия, наши бытовые отношения сейчас являются тормозом в деле дальнейшего производственного успеха, в деле быстрого построения социалистического общества.

Недавно прошедшее совещание горняков молодежи считает необходимым всемерно содействовать организации новых форм коммунистического труда, одновременно поставив перед Крайкомом ЦП проработку и разрешение вопросов о

обучить членов коммуны, имеющих низшую квалификацию.

Это опровержение тех разговоров, что коммуна при урбанизации отобьет желание у рабочих повысить квалификацию, повысить свою квалификацию.

От производственных к производственно-бытовым

Сейчас инициатива молодежи выдвигает уже другое. Отрицательное отношение к производству коммун превращает в производственно-бытовые.

Ударники говорят: — Наши бытовые условия, наши бытовые отношения сейчас являются тормозом в деле дальнейшего производственного успеха, в деле быстрого построения социалистического общества.

Недавно прошедшее совещание горняков молодежи считает необходимым всемерно содействовать организации новых форм коммунистического труда, одновременно поставив перед Крайкомом ЦП проработку и разрешение вопросов о

БАРАБИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КОМСОМОЛА ПОТЕРЯЛА КЛАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЛИЦО

ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ НЕ УЧАСТВУЮТ В ЖИЗНИ ПРЕДПРИЯТИЯ. СОВЕТСКИЕ ЯЧЕЙКИ НЕ БОРЮТСЯ ЗА ЧИСТЫЙ СОВАППАРАТ

НАЧИНАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ЧИСТКА

КТО ИСКРИВЛЯЛ ЛИНИЮ ПАРТИИ, ЗАНИМАЛСЯ ВРЕДИТЕЛЬСТВОМ, СКАТИЛСЯ В ВОНЮЧЕЕ БОЛОТО ПРАВЫХ—С ПОЗОРНОМ ВЫГОНИМ ИЗ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Бравый комитет комсомола проводит чистку и проверку барабийской городской организации.

Проверка подыкает все комсомольцы, занятые непосредственно на производстве, в чистые — комсомольцы непроизводственных.

«ЛИПОВАЯ ГОРДОСТЬ»

Проводящие собрания; сборгородское, детский, цеховые с полной наглядностью показывают, что ячейки не перестроили свою работу, не повернулись лицом к хозяйственным — политическим и производственным вопросам.

Комсомольская ударная бригада в то же время выиграла из ремонта 15 паровозов, в феврале 12, а в марте по всем данным будет выпущено не более 8-10 паровозов.

А эта бригада являлась одной из лучших. Она была гордостью производственного коллектива.

Такое же положение производственной бригады «ударники» комсомольцы объясняют тем, что некоторые из их бригады попали в деревню, а из смену дали «липовых» старей.

Администрация не обращает внимания на создание наустой в работе — говорит ударники.

О своих недостатках и слова, а они надают, «ударники» безответственно относятся к ремонту, вследствие чего работа брешется.

Ударный курс ФЗО, не преобладают комсомольцы, повышает лому инструмента, выпуска брака. Фабрики, ажи на о второго курса, совершенно не оценивают общеобразовательной дисциплины ударных комсомольцев в производственной практике.

Случай разбирая, почти паровозов, «сшибают» отдельных частей (воровство), все это не находят производительной организации.

Как назвать такое развращение? Совершенно верный ответ дал секретарь производственного коллектива тов. Макаров, что это — правые дела на практике, по которым необходимо крепко ударить.

чего получаются оплошности идей социализма, ударничества.

Задача улучшения качества работы ударничества, социализма — основная задача производственного комсомола.

Спать также ударников со всех классов ударников.

В советских ячейках совершенно отсутствуют выражения батрачества.

Школьные ячейки не выделяют решение партии о подготовке кадров, о борьбе с чуждой идеологией в школе, о классовый борьбе.

Они основное внимание «уделяют» в производственных обществ.

ДУШЛИВЫЕ.

Некоторые барабийские комсомольцы много и хорошо говорят о борьбе с ге правыми линиями партии, о борьбе с правым уклоном, «левых» законами, говорят о переключении вон энергии, всех возможностей за успешное строительство, на высокие темпы построения социализма. Но через несколько минут, или тут же, делают пространные замечания:

- Правый уклон является следствием политического малотрагичности.
- Сначала нужно уничтожить кулачество, как класс и на основе этого проводить социальную коллективизацию.
- Зачем так много говорить о месяце денежной в обороте.
- Постройка подпольной комсомольской дохи лучше бы пошла за отчет средств от поставок.
- Последнее решение ЦК ВКП(б) о ходе коллективизации является «отступлением» от выданных тезисов перестройки деревни.

ЧЕГО МЫ ЖДЕМ ОТ ЧИСТКИ.

Представление чистки и проверка должны не только вскрыть производственных в производственной партии, комсомолу, во и не поддаваться переработке — освободить от комсомольских билетов.

Чистка должна посылать не только классовым оформлением своих рядов, от ватом 100 процентов работы, батрацкий молодежь в комсомоле, и в результате выдвинуть их к руководству, выдвинуть роли производственного ядра в руководстве комсомолом. Ив. Ман.



СЛОНА И «НЕ ПРИМТИЛИ».

Плохо обстоят дела в советских и школьных ячейках. Активисты этих много говорят об «огромных задачах», об «огромной прелеющей работе» и «воинском зыбле», из слова о таких «металлах» своей работы, как «чистка совещания», улучшение аппарата, разинформация, борьба с бюрократизмом, волжской и т. д. Они совершенно упускают из виду «металлы», как «легкая кавалерия».

А ведь борьба за чистый совещания, — основное в работе советских ячеек.

Ячейки насчитывают далеко за сотню человек, в числе которых числятся немало «запятнанных», которые, как выясняется, подтверждены: растрачены, пьяны, свези с кулачеством и прочим художеством.

На пороге полевых работ

ВАСИНСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ОТВАРИТЕЛЬНО ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

НОВОСИБИРСКИЙ ОКРУЖКОМ, ХОРОШЕЙ ОЦЕНКОЙ, ЗАМАЗЫВАЕТ ИХ ОШИБКИ

ДВА ВЫВОДА

Передо мной лежит сводка № 4 Новосибирского окружного комсомола о ходе работы организации в весенне-полевых бригадах и коллективизации. Составлена на 12 марта. Подписана она секретарем окружного — Маршальским.

Сводка рассылается по районам и рассылается на обмен опытом работы, для показа плохого и хорошего по участию комсомола в большевистской политике к севу.

Поголо-то в сводке почти и нет. Особенно характерно по Васинскому району.

Окружной высшим образом обмывает васинских комсомольцев своей оценкой их участия в полевой. Он пишет: «Сдвиг в создании «семенов» достигнут».

А в действительности (мы узнали по другим источникам) на 20 марта в колхозе засыпано семян только 33 процента. Комсомольские ячейки почти ничто не предпринимали к тому, чтобы удвоить свое участие в сборе колхозного семени.

Об этом в сводке нет. Также нет и то, что в Васинском районе только 16 процентов отведено зерна.

Васинский район — район не сплошной коллективизации. В нем на каждые 100 крестьянских хозяйств только 35 в колхозах.

Остают, конечно, обеспечены семеними единоличных хозяйств должно занимать видное место в работе комсомольских ячеек.

Такое место не занято. Комсомольские ячейки не ведут раз'инительную работу с бедняками и середняками. В результате, по району только 68 процентов индивидуального сектора обеспечено семенами.

Васинский район комсомола совер-

этому вопросу управлению строительством. Обухов сделал доклад правлению Союзсельмаша о положении строительства завода.

Союзсельмаш ПЛАН РАБОТ НА ТЕКУЩИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН УТВЕРДИЛ В ОБЪЕМЕ 20 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ГИПРОМАШУ ПРЕДЛОЖЕНО ЗАКОНЧИТЬ ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА НЕ ПОЗДНЕ 1 АПРЕЛЯ, после чего проект должен быть в срочном порядке рассмотрен научно-техническим советом Союзсельмаша и утвержден правлением. В апреле в Америку должна выехать группа специалистов для получения консультации и дальнейшей проработки проекта Сибкобайнсельмашстрой, и, кроме того, для приобретения валюты в Америке валюты, поступающей от группы рабочих, которые в дальнейшем войдут в основные кадры Сибкобайна.

Перед президиумом ВСНХ СССР возбуждено ходатайство о выдаче строительств Сибкобайнсельмашстрою; в порядке включения соответствующего договора по

28 МАРТА

В АПРЕЛЕ НАЧНЕТСЯ ПОСТРОЙКА ЗАВОДА КОМБАЙНОВ

20 МИЛЛИОНОВ—НА ТЕКУЩИЙ СТРОИТЕЛЬНОСЕЗОН

Начальник Сибкобайнсельмашстрой тов. Обухов сделал доклад правлению Союзсельмаша о положении строительства завода.

Союзсельмаш ПЛАН РАБОТ НА ТЕКУЩИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН УТВЕРДИЛ В ОБЪЕМЕ 20 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ГИПРОМАШУ ПРЕДЛОЖЕНО ЗАКОНЧИТЬ ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА НЕ ПОЗДНЕ 1 АПРЕЛЯ, после чего проект должен быть в срочном порядке рассмотрен научно-техническим советом Союзсельмаша и утвержден правлением. В апреле в Америку должна выехать группа специалистов для получения консультации и дальнейшей проработки проекта Сибкобайнсельмашстрой, и, кроме того, для приобретения валюты в Америке валюты, поступающей от группы рабочих, которые в дальнейшем войдут в основные кадры Сибкобайна.

Перед президиумом ВСНХ СССР возбуждено ходатайство о выдаче строительств Сибкобайнсельмашстрою; в порядке включения соответствующего договора по

этому вопросу управлению строительством. Обухов сделал доклад правлению Союзсельмаша о положении строительства завода.

Союзсельмаш ПЛАН РАБОТ НА ТЕКУЩИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН УТВЕРДИЛ В ОБЪЕМЕ 20 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ГИПРОМАШУ ПРЕДЛОЖЕНО ЗАКОНЧИТЬ ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА НЕ ПОЗДНЕ 1 АПРЕЛЯ, после чего проект должен быть в срочном порядке рассмотрен научно-техническим советом Союзсельмаша и утвержден правлением. В апреле в Америку должна выехать группа специалистов для получения консультации и дальнейшей проработки проекта Сибкобайнсельмашстрой, и, кроме того, для приобретения валюты в Америке валюты, поступающей от группы рабочих, которые в дальнейшем войдут в основные кадры Сибкобайна.

Перед президиумом ВСНХ СССР возбуждено ходатайство о выдаче строительств Сибкобайнсельмашстрою; в порядке включения соответствующего договора по

ЭКСКОРТНЫЙ ПРОДУКТ.

УДАЧНЫЕ ОПЫТЫ ПЕРЕГОНКИ КЕДРОВОГО ОРЕХА

Вилькинский завод маселотрава провел опыт перегонки кедрового ореха. Результаты получились хорошие. Полученный кедровый масло по своему качеству в количестве выхода вполне пригоден для экспорта за границу. Предиктор Крайновского предложил Сибмаселотрасту, закупив дооборудование специального цеха по перегонке ореха, поставить опыты по перегонке ореха холодным способом, что может значительно удешевить продукцию. Кроме того, СИНХС считает необходимым и целесообразным построить специальный завод по выработке кедрового масла.

В настоящее время Сибмаселотрасту предложено договориться с научно-исследовательским институтом и краевыми

батарийный СИНХС об изучении ведра, калибрования масла и применения его в пищевой промышленности.

КУРОРТЫ СТРОЯТСЯ

На курорте Карачи уже начата постройка фито-терапевтического корпуса. Для лечения строится дозиметрическая станция. В числе специалистов на институте утверждена планция врачей — 15 врачей и 25 фельдшер и сестер.

Гласовотрахов дал Сибмаси дополнительные средства — 22 тысячи рублей на содержание домов отдыха и на покупку колек для экстракционных, жидкостных, для пост домов отдыха.

В этом году Сибмасотрасту предложено в производственных домах отдыха 1070 коек.

ВСЕМ ЛЕНИНГРАДСКИМ КОМСОМОЛЦАМ—КОЛХОЗНИКАМ СИБИРИ, УПОЛНОМОЧЕННЫМ РАЙКОМКАМ И ЧЛЕНАМ БРИГАД ЦК ВЛКСМ, РАБОТАЮЩИМ ПО ВЕСЕННЕЙ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ КАМПАНИИ

Редация газеты «Молодой Рабочий» просит вас принимать самое горячее участие в освещении вопросов, связанных с подготовкой к севу. В частности, мы просим вас написать на следующие темы:

Как комсомольская организация участвует в организации труда в колхозах, составлении постоянных рабочих планов

в, в полной боевой подготовке колхоза к весенним полевым работам.

Доведена ли директива ЦК ВКП(б) об исправлении ошибок в коллективизации до каждого бедняка, середняка, колхозника. Как бедняки и середняки ее расценивают. Что делает комсомол по исправлению перегибов в коллективизации.

Как борется комсомольская ячейка с теми правоуполномоченными, которые ищут выгоду директивы, оглуляя и возвращая кулакам из этого имущества, оглуляя бедняков, разорявая коммун, создавая име данно, по добровольному признанию и переводят их на устав сельхозартелей и т. д.

Редация «Молодой Рабочий» проводит мобилизацию сил на перестройку культурно-воспитательной работы в деревне, наложите нам, как проходит культуртрейдинг в колхозе, селе. Что предпринимает комсомольская ячейка в ликвидации культурно-воспитательной работы основным решением партии в данный момент.

Культурная мобилизация будет проходить с 10 по 20 апреля. Она должна явиться помощью в проведении весеннего сева и первой ступенью и дальнейшим закреплением культурной работы в колхозе, селе, на полевых работах.

Что делает организация по подготовке кадров для сельского хозяйства.

Какие сделаны шаги к превращению праздника «первой борозды».

ЯЧЕЙКА ЧЕРЕПАН В СКОГО ЗЕРНОВОХОЗА ВСТРЕТИТ СЕВ ВО ВСЮРУЖИИ

Черепановский зерновозхоз должен дать в этом году один миллион пудов товарной продукции.

Комсомольская ячейка совхоза всю свою работу подчинила выполнению этого задания.

На собраниях комсомольцы проработали на профинансы, после этого разделили по бригадам и снова проработали план по отдельным бригадам хозяйств. За час каждый комсомолец четко знает, что он должен делать.

Организована комсомольская ударная бригада по ремонту тракторов. Работа работает образована.

Машины зерноуборочных все отремонтированы и готовы к севу. Сейчас бригада работает по ремонту 27 тракторов, принадлежащих из других совхозов.

Комсомольцы взяли на себя обязательство охранять зернохранилища севом, уже полтора месяца эти охраняют ячейка и исправно засеет.

Сейчас ячейка работает над вопросами организации питания, обслуживания жилищ по время полевых работ.

Комсомольцы ставят перед собой задачу организовать комсомольскую ударную тракторную волну, которая должна образована работать.

ПЯТИЛЕТКА КАДРОВ

115 ТЫСЯЧ ИНЖЕНЕРОВ, 232 ТЫСЯЧИ ТЕХНИКОВ

Коллегия Наркомпроса утвердила пятилетку кадров. По индустриальным, хозяйственным, экономическим и педагогическим ВУЗам заготовлено прием в 270 тысяч человек. Выпуск по ВУЗам намечен в 115 тысяч человек. Стипендиями предполагается охватить 90-95 процентов учащихся. Размер стипендии намечено довести к концу пятилетия до 90-125 рублей в месяц. Прием в техникумы заготовлено 524.000 человек, выпуск 232.000 человек.

ПРИМЕР, ДОСТОЙНЫЙ ПОДРАЖАНИЯ

КРАСНОЯРСКАЯ ШКОЛА ФЗУ ПО-УДАРНОМУ СДЕЛАЛА 386 ПОКОВОК К СЕЛЬХОЗМАШИНАМ

Важнейшим звеном подготовки к весенней сельхозкампании является полная исправность сельхозарудий производств.

Красноярская железнодорожная школа ФЗУ практически эту задачу выполнила. Она послала двух товарищей в Манский район, которые выявили объекты школьной помощи. Всего 386 штук, из них покровок 316 штук, литей 70 штук.

Покровка школой уже выполнены. Осталось литье, которое будет сделано к 25 марта.

В начале апреля бригады выедут в деревни для установки дополнительных частей и производят мелкий ремонт. Предполагается обслужить 7 деревень.

Вызываем поездам наш пример красноярские профессора, М. удинский, о.мскую и чинискую школы ФЗУ.

ЛУЧШИИ

В НОВОСИБИРСКЕ СТРОИТСЯ ШКОЛА—МАНЕЖ

На Ипподромской площади в Новосибирске начата постройка школы-манежа. Штаб СибВВО передал школе 15 до шад.

Школа в этом году обучит первоходов и общепромышленных специалистов делу до 300 человек. Манеж будет иметь переподготовкой запасных кадров.

Центральный совет Союзинстанции на организационная манежа отпустила 5 с половиной тысяч рублей. Около 5 тысяч выдана Сибсовхозах.

Манеж откроется с 1 июня.

Зам. редактора: К. ГРОМОВА.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

ОМСКИЙ ОКРУГ В ХВОСТЕ ПО СЕВУ ЗАДТКОВ НА ТРАНТОРЫ ОН ВЫПОЛНИЛ ТОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ ПЛАН

Новые задания по сбору заготовок на тракторы выполняются округами через чайно плахо. На 20 марта из 9 миллионно собрало только 6 миллионов 105 тысяч 900 рублей.

Неисполнено в колхозах собрано 1 миллион 932 тысячи 400 руб.

Отстающими округами являются: Омский—50,4 проц. плана, Вилькинский—52,9, Красноярский—51,7 проц.

На первом месте идут округа: Иркутский—107,2 проц., Митусинский—93,7 и Томский—92,3 проц.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.

МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАТАКУ ЗА КУЛЬТУРНЫЙ КОЛХОЗ

БАРНАУЛ ВЫСЛАЛ В ДЕРЕВНЮ СЕМЬ ВРАЧЕЙ

Из Барнаула, для обслуживания поселковой бригады, выехал в деревню 7 врачей. В скором времени придет еще девять.

В Томске готовится к выезду 17 врачей и 13 лекарей.

Из Новосибирска в деревню, в ближайшее время, поедут 13 врачей.

Уже формируются бригады врачей в Красноярске, Рубцовске, Митусинске и Канске.

Из всех соборных городов к 20 апреля на поселковую кампанию выедут 106 врачей.